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Vražda slavného hudebníka otřásá Prahou

Slavný hudebník byl dnes zavražděn neznámým pachatelem. Světoznámý bluesový zpěvák a kytarista byl nalezen
mrtvý ve svém hotelovém pokoji. Forenzní specialisté uvedli, že vražda byla důkladně naplánovaná a že člen rokenrolové
síně slávy neměl žádnou šanci na únik. Ukázalo se, že těsně před svou smrtí chtěl zpěvák odeslat data ze svého telefonu,
vinou pomalejší sítě však datový balíček neprošel. „Kdepak LTE, na to ani nemyslete, těmihle tlustými stěnami projde tak
nanejvýš signál sítě předchozí generace,“ upřesnil pro náš deník redakční specialista na mobilní technologie.

V umělcově blízkém okolí se pohybovalo hned několik osob. Jako svědkyně se přihlásila žena kdysi nejmocnějšího
muže planety. „Víte, můj muž zase ztratil rodný list, tak mu ho pomáhám hledat,“ uvedla. Detektivové dotyčnou vyřazují z
okruhu podezřelých, podle všeho se zavražděnému umělci naopak snažila pomoci a činu zabránit. „Zrovna jsem sledovala
Star Wars. Vlastně jenom toho modrého robota, toho mám nejradši. Teda, viděla jsem jenom druhou půlku. No a pak jsem
slyšela hluk, přiběhla do jeho pokoje a viděla, jak se to stalo. Byla jsem na ose mezi útočníkem a… ale nešlo tomu zabránit,
ani kdybych mezi ně vběhla!“

Kriminalisté vyslechli i několik podezřelých. Mezi prvními umělcova kolegu, který v dobách své největší slávy dokázal
pobláznit celý svět a definoval svět rokenrolu. „Vůbec jsem nebyl poblíž. Teprve nedávno jsem se vrátil. Však víte, na můj
návrat čekal celej svět. Hned mě zástupci nejrozvinutějších ekonomik, bez Rusáků teda, pozvali na svůj summit, tak jsem
byl tam a neměl šanci cokoli ovlivnit.

Dalším podezřelým je známý recidivista, v dnešní době reklamní tvář firmy Adidas. Ve svém ikonickém zeleném ná-
tělníku vypověděl, že ho chytla nostalgická a že v době útoku byl zrovna na dálnici z Plzně do Prahy.

V podezření se kuriózně ocitla i vdova po významném představiteli České republiky. „Zrovna jsme nacvičovali hru,
když se to stalo. Mám na to svědky,“ uvedla. Policisty zaskočila přítomnost vojenské plastické trhaviny na rukou umělkyně,
avšak její alibi sedí.

Kriminalisté spjatí s případem byli také spatřeni u jedné městské dominanty v Hradci Králové, na které údajně našli
stopy deuteria.

Do hledáčku vyšetřovatelů se dostal také mladý český spisovatel a turista. „Ani když jsem byl Mezi buddhisty a komu-
nisty, tak mě takhle nevyslýchali! Určitě se mě snaží očernit ti trollové, kteří mě pronásledují na sociálních sítích. Dokonce
se dali dohromady a vytvořili skupinku: říkají si prostě Hateři, nebo tak nějak. I když počkejte, myslím, že vypustili jedno
písmenko, asi aby to znělo víc cool.“

Detektivové se nakonec dostali na kobylku překvapivému člověku. Za své aktivní kariéry jej znal celý svět. V posledních
pár letech se však výrazně stáhl z veřejného dění a budoval si prakticky dokonalé alibi. Člověka v jeho situaci by za vraha
jistě nikdo netipoval. Pokud odhalíte, jak útočil, a umístíte jej na správné místo činu, jistě si již domyslíte jeho totožnost.
Přičtěte k řetězci OVIAMVNHMCTADZRVUBJQWL jméno a příjmení vraha a získáte polohu dalšího stanoviště.


